

**ЗВІТ****за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб в приміщенні загальноосвітньої школи I ступеня села Малий Порськ Ковельського району Волинської області**

16.05.2024

*с. Малий Порськ*

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

**Склад моніторингової групи:**

Щесюк Оксана Вікторівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській області,

Шеремета Віта Миколаївна - регіональна юристка у Волинській області БО БФ «Стабілізейшен Суппорт Сервісез».

**Моніторинговий візит проводився без участі адміністрації.****Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:**

*Повна назва об'єкту моніторингу:* Загальноосвітня школа I ступеня с.Малий Порськ - філія опорного освітнього закладу "Навчально - виховний комплекс "Загальноосвітня школа I - III ступенів - гімназія" смт Голоби" (діяльність призупинена).

*Повна адреса об'єкта моніторингу:* вулиця Ковельська, 36, село Малий Порськ, Ковельський район, Волинської області.

*Форма власності:* державна.

*Балансоутримувач:* Голобська селищна рада Волинської області.

*Об'єкт моніторингу внесено до переліку МТП.*

*МТП отримує компенсацію за спожиті комунальні послуги відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану» здійснюється.*

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.****Розташування**

Одноповерхове приміщення, де знаходиться МТП розташоване у пішій доступності до магазину. Загальноосвітні заклади, амбулаторія знаходяться у сусідньому селі.

В приміщенні МТП проживають лише ВПО (дві сім'ї).

**Наповненість**

МТП розраховане на 13 осіб.

Проживає 14 осіб, з них жінок віком до 40 років – 2 особи, чоловіків віком до 40 років – 2 особи, дітей віком від 0 до 1 років – 2 особи, від 5 до 17 років - 8 осіб.

Одна особа з обмеженими можливостями, пересувається на візку.

Облік проживаючих в МТП веде Голобська селищна рада Волинської області.

**Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання**

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Договори на тимчасове проживання укладено.

Правила тимчасового проживання не затверджено.

Прибирання здійснюється мешканцями самостійно.

**Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)**

Опалення – пічне. Дрова надає безкоштовно балансоутримувач.

Електропостачання – централізовано.

Водопостачання – скважина.

Гаряча вода – завдяки бойлерам.

Альтернативні джерела енергії відсутні.

**Харчування**

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування придбані за власні кошти.

Приміщення кухня має сучасний кухонний гарнітур з побутовою технікою: два холодильники з морозильними камерами, електроплита, витяжка, стіл, електрочайники.

**Санітарія та гігієна**

В приміщенні санкімнати є два санвузла, два душа, чотири умивальники, дзеркала, дві пральні машини.

**Протипожежна безпека**

План евакуації, вогнегасники, протипожежна система відсутні.



У закладі не облаштовано укриття.

### **Безбар'єрність**

Приміщення не має архітектурної доступності для маломобільних осіб.

### **Умови в кімнатах**

В блоці – 2 кімнати. Блок -на одну сім'ю. Для дітей відведено окрему кімнату в кожному блоці.

Кімнати мебльовані, зокрема наявні стіл, шафа, двоярусні ліжка, тумбочка. Температура в кімнатах задовільна.

### **Дозвілля**

Кімната для дозвілля відсутня однак поруч знаходиться дитячий майданчик.

Є приміщення холу, де знаходиться телевізор, місце для споживання їжі та проведення дозвілля дітей.

### **Доступ до інформації та послуги**

Інформаційні стенди, скриньки для звернень, надання послуг, в тому числі міжнародними організаціями відсутні.

Усі ВПО уклали декларації із сімейними лікарями.

### **Освіта**

Всі діти шкільного віку навчаються в загальноосвітній школі сусіднього села Поповичі, в яке їздить шкільний автобус.

### **Працевлаштування**

Жоден з мешканців МТП не працевлаштований.

### **Анонімні інтерв'ю під час візиту з 2 особами.**

Звернення із скаргами до Уповноваженого Верховної ради України з прав людини відсутні, однак надано консультації з питань відшкодування вартості зруйнованого житла внаслідок збройної агресії проти України.

Однак, наявне повідомлення про відсутність грошової допомоги у однієї із сімей у зв'язку із усною відмовою компетентного органу про оформлення такої допомоги.

### **Правопросвітницькі заходи проведено для 3 осіб.**

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

**Загальні потреби МТП**

- сезонний одяг дітям, речі особистої гігієни (памперси) та продуктивні набори;
- юридична допомога щодо оформлення (оскарження відмови) грошових виплат,
- психологічна допомога.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення ВПО продуктивними наборами, товарами промислової групи;
- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо надання юридичної та психологічної допомоги мешканцям МТП;
- забезпечити доступ до безбар'єрного пересування особи з інвалідністю, а також безбар'єрне користування об'єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування;
- провести заходи з дотримання протипожежної безпеки.

**Регіональний координатор взаємодії  
з громадськістю Уповноваженого  
Верховної Ради України  
з прав людини у  
Волинській області**



**Оксана ЩЕСЮК**